



学习雷锋好榜样

万平口风景区派出所民警以所为家

旅游旺季连着俩月不休班

本报记者 张萍



在日照市万平口海滨风景区活跃着一支充满活力的团队，他们团结敬业，用责任和爱守护者这片蔚蓝海岸。其实，这支队伍并不庞大，目前只有在编民警9人，巡防队员8人。由于位于景区，他们每年接警至少600余次，最多时一天接警38次，最忙的时候甚至两个月没过上一个正常的周末。

高强度的工作和积极

负责的工作态度，让万平口风景区派出所连续三年被评为东港区公安机关治安防控先进单位；连续两年被秦楼街道党委、办事处评为群众满意基层站所。2010年，万平口风景区派出所被省厅评定为二级公安派出所。在刚刚结束的学雷锋双百评选活动中，万平口风景区派出所又被团省委和齐鲁晚报授予“雷锋号”先进集体称号。

在日照市万平口海滨风景区活跃着一支充满活力的团队，他们团结敬业，用责任和爱守护者这片蔚蓝海岸。其实，这支队伍并不庞大，目前只有在编民警9人，巡防队员8人。

一年接警600余次 最多一天出警38次

据记者了解，万平口景区是日照市区最大的风景区，有特种行业、民俗小旅馆300余家，常住人口3800余人，暂住人口400余人，景区旅游旺季日接待游客8万余人。所长白敬君告诉记者，每逢旅游高峰期，派出所的电话就响个不停，全年接警都在600次以上，最多的时候，一天接警38次，甚至一顿饭的功夫就能接好几个警。

“忙的时候基本上中午吃饭的时间不超过半小时，每天工作10多个小时，记得有一次，大家在所里一起吃面条，刚出锅就接到了好几

个报警电话，大家饭也没来得及吃，就出去出警了，回来的时候发现面条都已经成了团子。”白所长说。

工作繁琐而紧张 调解到半夜是常事

由于位于景区，时常会发生在游客和摊主或游客和游客之间的纠纷，这里面有些事情虽然不是很大，但是处理起来却十分繁琐，必须有足够的耐心。

据白所长介绍，曾经有一名外地游客，在摊位看好了一把剑，结果不小心掉到地上摔坏了，摊主要求游客赔偿8元，而游客却拒不赔偿，双方却都毫不退让，争执不下。为此，所里出动警力用了4个小时才得以调解成功。

白所长说，所里最忙的时候通常是在5月下旬到9月中旬，这期间每个民警都要承担着高负荷的工作。尤其是6月以后进入旅游旺季，派出所的民警们每天的工作时间多在10个小时以上，而且每隔2天就要值一个24小时

的全天班。全天无缝隙地接警，旅游旺季民警们两个多月没能休一个周末，有的民警甚至一个星期回不了一次家。

“我们派出所的民警年龄多是40岁以上的老民警，对工作还能这样一丝不苟，确实不容易，他们正是上有老下有小的时候，却一心扑在工作上，无暇顾及家庭。”白所长说。

白所长说，民警李慎宏的岳父住院，李慎宏都没顾得上照顾老人，直到老人病逝。还有很多民警加班值夜班，把家庭的重担都推给了家人，疏于对家庭的照顾……他们虽然为工作牺牲了很多，但从未抱怨过一句，仍是十数年如一日地尽职尽责，把派出所当成了自己的家。

“从一定意义上说，他们可能不是一位合格的丈夫、父亲，但却是一位合格的人民警察，他们为工作付出了太多。”白所长说。

连轴转俩月未休班 有时一周不能回家

白所长说，所里最忙的时候通常是在5月下旬到9月中旬，这期间每个民警都要承担着高负荷的工作。尤其是6月以后进入旅游旺季，派出所的民警们每天的工作时间多在10个小时以上，而且每隔2天就要值一个24小时



民警积极救助跳海轻生者。(资料片)



万平口风景区派出所被授予“雷锋号”先进集体称号。

本报记者 刘涛 摄